ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ
щодо відбору суб'єктів аудиторської діяльності
 для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової 
звітності ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»


ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» є державним комерційним підприємством, яке підпорядковується Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. 
Розташоване за адресою: 03143, м.Київ, вул.Метрологічна,4.
Код ЄДРПОУ: 02568182
e-mail: ukrcsm@ukrcsm.kiev.ua
телефон: (044)526-52-29
Фінансова звітність ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» та інша публічна інформація про ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» доступна на вебсайті ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» за адресою: www.ukrcsm.kiev.ua. 
До конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності  для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності                                                             ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» (далі – конкурс) запрошуються суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають критеріям відбору, зазначеним у п.3 Порядку проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності                                                  ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ», включені до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу – суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності.

Завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності                                                             ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»:
Обов’язковий аудит  фінансової звітності                                                        ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» за  рік, що закінчується 31.12.2021 року, проводиться з метою висловлення аудитором думки про те, чи фінансова звітність станом на 31.12.2021 року складена у відповідності до Національних положень (Стандартів) бухгалтерського обліку.
Аудит річної фінансової звітності ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»  за  рік, що закінчується 31.12.2021 року, передбачає:
· виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності;
· оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки;
· оцінку відповідності використаних облікових політик та прийнятності облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом;
· оцінку принципів організації системи бухгалтерського обліку та системи внутрішнього контролю, встановлених управлінським персоналом;
· оцінку загального подання, структури та змісту фінансової звітності.
За результатами надання послуг з аудиту ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» повинно отримати:
· аудиторський звіт (2 примірники ) з висловленням думки стосовно того, чи фінансова звітність підприємства за 2021 звітний рік   складена у відповідності Національних положень (Стандартів) бухгалтерського обліку;
· лист керівництву підприємства, що містить інформацію з питань аудиту, яка має значення  для керівництва і отримана в процесі аудиторської перевірки фінансової звітності в одному примірнику українською мовою.
Строк надання послуг: до 20.04.2022.
Місце надання послуг: ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ», місто Київ, вул. Метрологічна,4.

Вимоги (критерії) до учасників конкурсу:
У конкурсі можуть брати участь компанії, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діляьність» та інших нормативно-правових актів з питань здійснення аудиту фінансової звітності підприємств, а саме:
1. Суб'єкти аудиторської діяльності повинні бути включені до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу – суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності (для підтвердження відповідності цьому критерію учасники надають довідку в довільній формі).
2. Суб'єкти аудиторської діяльності повинні мати достатній рівень забезпеченості працівниками за основним місцем роботи для виконання завдань з обов'язкового аудиту фінансової звітності. У разі залучення до надання цих послуг аудиторів та інших працівників, які не є працівниками за основним місцем роботи суб'єкт аудиторської діяльності зобов'язаний вжити заходів для недопущення зниження якості внутрішнього контролю. Участь працівників суб'єкта аудиторської діяльності, які працюють не за основним місцем роботи, у виконанні завдання з обовязкового аудиту фінансової звітності не впливає на обсяг відповідальності суб'єкта аудиторської діяльності, яка на нього покладається відповідно до законодавства та договору, укладеного з юридичною особою, якій надаються відповідні послуги (для підтвердження відповідності цьому критерію учасники надають довідку в довільній формі).
3. Суб'єкти аудиторської діяльності не надавали                                        ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»  безпосередньо або опосередковано неаудиторські послуги щодо:
- складання податкової звітності, розрахунку обов'язкових зборів і платежів, представництва юридичних осіб у спорах із зазначених питань;
- консультування з питань управління, розробки і супроводження управлінських рішень;
- ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності;
- розробки та впровадження процедур внутрішнього контролю, управління ризиками, а також інформаційних технологій у фінансовій сфері;
- надання правової допомоги у формі: послуг юрисконсульта із забезпечення ведення господарської діяльності, ведення переговорів від імені юридичних осіб, представництва інтересів у суді;
- кадрового забезпечення юридичних осіб у сфері бухгалтерського обліку, оподаткування та фінансів, у тому числі послуги з надання персоналу, що приймає управлінські рішення та відповідає за складання фінансової звітності;
- послуг з оцінки;
- послуг, пов'язаних із залученням фінансування, розподілом прибутку, розробкою інвестиційної стратегії, окрім послуг з надання впевненості щодо фінансової інформації, зокрема проведення процедур, необхідних для підготовки, обговорення та випуску листів-підтверджень у зв'язку з емісією цінних паперів юридичних осіб (для підтвердження відповідності цьому критерію учасники надають відповідну довідку в довільній формі).

Спосіб подання заявок учасниками конкурсу: 
Суб'єкти аудиторської діяльності, які виявили бажання взяти участь у конкурсі, надають ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» на електронну адресу, зазначену у оголошенні, свої заявки у форматі pdf, додаючи до них документи для підтвердження відповідності критеріям, зазначеним у цій тендерній документації, та комерційну пропозицію з вказівкою вартості послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності                                                               ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ».
Документи, що надійшли після встановленого строку або не в повному обсязі, не розглядатимуться.




